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Câmara Municipal de João Lisboa 

 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 01/04/2025 

 

03 – Projetos de Leis, sendo: 

Projeto de Lei do Executivo Nº 06/2025 que autoriza o Município de João Lisboa – MA, a participar do 

Consórcio Multifinalitário dos Municípios do Sul do Maranhão – CONSULMAR, e dá outras providências. 

Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2025 “Altera a Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de 

João Lisboa/MA, criando os Cargos efetivos de Controlador Interno e Assistente Administrativo da 

Câmara municipal de João Lisboa e dá outras providências”. 

 
Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2025 Retifica o Hino do Município de João Lisboa/MA e regulamenta 
sua execução. 
 

01 – Parecer, sendo: 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio ao projeto de Resolução 

Legislativa N° 001/2025 “Institui e regulamenta o Regime Permanente de Teletrabalho na Câmara 

Municipal de João Lisboa, e dá outras providências”. 

15 – INDICAÇÕES, SENDO: 

02 – Indicações de autoria dos Vereadores Ronnie Von Luís Rodrigues, Eva Magna Menezes Rodrigues 

Silva, Geneilson Dourado da Silva, Jackson Sousa Rocha, José Alves da Silva, João Lopes de Sousa 

Filho e Marcones Silva de Oliveira 

submetem para aprovação do Plenário, com fundamento nos artigos 29 da Lei Orgânica Municipal e 46, 

inciso IX do Regimento Interno, a convocação do Secretário Municipal de Educação à esta casa para 

prestar informações, no dia 03 de abril do corrente ano, acerca dos seguintes assuntos: reajuste salarial 

dos professores, merenda escolar, perca dos alunos do EJA e a substituição dos profissionais da escola 

Nicolau Dino. 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação, tornar a escola Tancredo de Almeida Neves de tempo integral, nesse 

município. 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores  Eva Magna Menezes Rodrigues Silva, Geneilson Dourado 

da Silva, Jackson Sousa Rocha; 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura o bloqueteamento da rua que interliga o bairro centro (bananinha) com o 

bairro Patrocínio.  

01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva; 
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Educação, A reforma e climatização da escola Tancredo Neves, neste município.  

02 – Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura a melhoria das pontes na estrada do povoado Mussambê, neste Município.  

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura, avaliação das condições das principais ruas do Povoado Bom Lugar para melhorias 

com o asfaltamento ou bloqueteamento. 

01 – Indicação de autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira; 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com o Setor de Trânsito a 

construção de uma lombada na Rua Parsonda de Carvalho, em frente à quadra de esportes Nicolau Dino, 

nesta cidade. 

02 – Indicações de autoria do Vereador José Alves da Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura a recuperação asfáltica da rua 4 no bairro Alice Vieira, nesta cidade.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura Operação tapa buraco na rua 21 de abril com abertura no final da rua com a construção 

de bueiros, e bloqueteamento na rua Bayma Junior 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Meuryane Bezerra da Silva; 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Saúde, a perfuração de um poço artesiano na Vila Denise no povoado Centro dos 

Carlos, neste município.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura o empiçarramento, asfaltamento ou bloqueteamento da rua Padre Cícero, iniciando da 

ladeira até o Brejinho. 

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Geneilson Dourado da Silva e João Lopes de Sousa Filho; 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação, A reforma e ampliação da escola Francisco de Assis Ximenes, no bairro 

Cidade Nova, neste município.  

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Eva Magna Menezes Rodrigues Silva e Geneilson Dourado da 

Silva; 

Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria de 

Educação, A colocação de câmeras de segurança para todas as escolas do município de João 

Lisboa/MA.  

01 – Indicação de autoria dos Vereadores Antônio Berlande da Costa Nascimento, Carla Fernandes Rocha 

Amorim, Evaldo Carvalho da Silva, Jackson Sousa Rocha e José Alves da Silva; 
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Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, a construção de banheiros no Parque Sálvio Dino. 

01 – Indicação de autoria do Vereador Antônio Berlandi da Costa Nascimento; 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Educação a construção de uma Creche e uma praça na saída da cidade no sentido da cidade 

de Senador La Rocque, neste Município.  

 

O senhor Ricardo Fernando pediu, através do ofício 02/2025, autorização para uso da Tribuna para 

apresentar a Loja Maçônica Sentinela do Conhecimento, o que fora deferido, e, após o encerramento da 

ordem do dia, será autorizado sua fala. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 28 dias do mês de março de 2025. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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